



ERSTE Foundation
NGO Academy

WU

WIRTSCHAFTS
UNIVERSITÄT
WIEN VIENNA
UNIVERSITY OF
ECONOMICS
AND BUSINESS



Regional Programme 2019/2020

Întrebări frecvente

PROGRAM ȘI PARTICIPARE

În ce constă *Regional Programme*?

Regional Programme este unul dintre programele oferite de ERSTE Foundation NGO Academy, fiind implementat și coordonat ca un proiect comun al Competence Center for Nonprofit Organisations and Social Entrepreneurship din cadrul Universității de Studii economice și Afaceri din Viena (WU Vienna) și ERSTE Foundation. *Regional Programme* cuprinde cursuri de formare versatile și de impact care sprijină liderii și membrii ONG-urilor în dezvoltarea și consolidarea capacităților lor de management. Acest program și oferta sa de cursuri sunt concepute în jurul unor teme precum crearea de noi resurse de management, strategii de implementare bazate pe proiecte și capacitatea de a asigura un succes sustenabil.

În scopul realizării unei bune îmbinări a perspectivelor locale și internaționale în domeniile vizate, cât și al facilitării unui schimb eficient de experiențe între experți, practicieni și academicieni, Regional Programme constă în principal din activități de formare cu durata de două zile susținute în șase grupuri de limbi europene.

Cine susține cursurile de formare?

Toate cursurile de formare din cadrul Regional Programme sunt susținute de membrii facultății ERSTE Foundation NGO Academy. Academia noastră se mândrește cu un grup de formatori diversi, cu experiență în diferite domenii, inclusiv în mediul academic, organizații cu scop lucrativ și organizații non-profit. Toți formatorii dețin o experiență semnificativă în formare, predare și colaborarea cu organizațiile non-profit.

Care vor fi limbile în care va fi susținut Regional Programme?

Cursurile Regional Programme sunt oferite în următoarele șase grupuri de limbi europene: bosniacă / croată / sârbă, cehă / slovacă, engleză, germană, maghiară și română.

Vorbesc mai multe limbi care se regăsesc în program. Sunt limitat la o anumită zonă geografică atunci când mă înscriu pentru un curs de formare?

Nu, deloc! Vă încurajăm să valorificați din plin întreaga ofertă a Regional Programme.

Unde pot găsi o prezentare generală a cursurilor disponibile în cadrul Regional Programme?

Puteți găsi toate informațiile relevante despre cursurile de formare organizate în semestrul care vă interesează online pe platforma noastră moodle.ngoacademy.at. Pentru a putea afla informațiile despre program, nu este necesar să vă autentificați ca utilizator înregistrat. Trebuie doar să urmați linkul pe care vi l-am oferit.

Unde și când vor avea loc cursurile de formare?

Puteți găsi toate informațiile relevante privind cursurile oferite pe platforma online: lângă prezentarea generală a fiecărui curs veți găsi simbolul lupei, în partea dreaptă. Acesta vă va ghida către secțiunea detaliată privind cursul relevant, inclusiv locația și ora la care va avea loc. Întrucât spațiile sunt rezervate în funcție de dimensiunea efectivă finală a grupului,

vă vom anunța locația exactă de desfășurare cu două săptămâni înainte de începerea cursului.

Care este numărul mediu de participanți la un curs?

Numărul de participanți variază în funcție de structura și formatul cursului. Numărul de locuri mediu disponibil pentru majoritatea cursurilor variază între 10 și 25 de persoane.

Primesc un certificat de participare după ce voi absolvi un curs de formare?

Da. Participanții care au finalizat cu succes un curs de formare vor primi un certificat de participare. O finalizare cu succes presupune participarea la întreaga activitate de formare în mod activ și, acolo unde a fost necesar, finalizarea temelor și studiilor înainte și / sau după terminarea cursului respectiv. Odată ce s-a determinat finalizarea cu succes, certificatul poate fi descărcat de pe platforma NGO Academy.

ÎNREGISTRARE

Cine este eligibil pentru a participa?

Regional Programme organizat de ERSTE Foundation NGO Academy este deschis partenerilor de proiect invitați beneficiari ai ERSTE Foundation NGO Academy Scholarship. În cadrul acestui grup, programul se adresează în primul rând directorilor organizațiilor respective, precum și managerilor de programe și de proiecte care stăpânesc foarte bine limba în care va fi susținut cursul de formare (nivelul de competență recomandat este B2 sau superior, pe baza auto-evaluării).

Ce așteptări aveți de la participanți?

Avem următoarele așteptări de la participanții Regional Programme:

- să cunoască foarte bine limba în care este susținut cursul de formare
- să îndeplinească toate sarcinile înainte de curs, dacă este cazul (ex. sondaje)
- să participe la întregul curs de formare
- să manifeste interes pentru a împărtăși cunoștințe și discuta conținut în mod deschis
- să reconfirme participarea și să completeze sondajul Moodle cu cel mult patru săptămâni înainte de începerea cursului. În cazul în care nu am primit confirmarea până la această dată, înregistrarea va fi anulată și locul poate fi oferit altei persoane înscrise pe lista de așteptare.
- să își organizeze deplasarea pe cheltuiala proprie
- să fie punctuali
- dacă este necesar: să obțină sau să aibă o viză valabilă pentru țara în care se desfășoară cursul respectiv. (Vă putem pune la dispoziție scrisoarea de invitație)

Dacă nu respectați aceste condiții, ne rezervăm dreptul de a vă restricționa accesul la programele noastre.

Vor exista consecințe în cazul în care nu mă prezint la cursul de formare?

Da. Dacă nu participați la un curs de formare fără o notificare prealabilă, vom emite un avertisment pentru organizația dumneavoastră. În cazul în care dvs. sau un coleg al dvs. nu vă prezentați nici a doua oară, organizația dvs. nu va mai avea permisiunea să participe la cursuri de formare viitoare în cadrul Regional Programme și în cadrul altor programe oferite de *ERSTE Foundation NGO Academy*.

Aceste consecințe sunt necesare, întrucât dorința noastră este de a oferi cât mai multe locuri la cursuri pentru persoanele interesate. Neprezentarea sau anularea generează deseori costuri mari și inutile (ex. rezervări la hotel, catering, traineri suplimentari etc.), și reduc oportunitățile și beneficiile pentru alți participanți.

Cum funcționează procesul de înregistrare și selecție?

Fiecare organizație eligibilă are la dispoziție maxim șase locuri la cursurile de formare dintr-un semestru al Regional Programme, având posibilitatea de a selecta oricare cursuri consideră a fi cele mai utile pentru angajații săi.

Procesul de înregistrare constă din două etape: Prima etapă are loc între 22 ianuarie 2020, 10.00 AM și 30 ianuarie 2020, la miezul nopții (CET), și se bazează pe principiul primul venit, primul servit. Acesta presupune că, pentru început, veți avea timp să vizualizați ofertele de cursuri puse la dispoziție pentru semestrul respectiv. De îndată ce numărul de înregistrări depășește numărul de locuri disponibile, următoarele solicitări vor fi adăugate pe lista de așteptare. (Prin urmare, dorim să vă oferim suficient timp pentru a examina oferta de cursuri și a vă coordona cu colegii înainte de începerea perioadei de înregistrare).

Pentru a finaliza procesul de înregistrare, participanții trebuie să completeze formularul de reconfirmare pe pagina Moodle respectivă. Reconfirmarea are loc după obținerea unui loc în prima etapă de înregistrare și trebuie făcută cu cel mult o lună înainte de desfășurarea cursului.

Înregistrarea devine obligatorie și este confirmată doar după finalizarea ambelor etape.

Unde are loc înregistrarea?

Înregistrarea bazată pe principiul primul venit primul servit are loc pe Moodle, o platformă de învățare online. Este important să rețineți că înregistrarea este posibilă doar după ce vă autentificați. Puteți face acest lucru fie utilizând numele de utilizator existent (de obicei: prenume.nume) în cazul în care ați mai participat sau să vă creați un utilizator nou. Vă recomandăm să verificați contul de utilizator înainte de începerea etapei de înregistrare. Mai mult, trebuie să vă înregistrați până la termenul limită și nu trebuie să depășiți numărul de șase locuri per semestru pentru organizație. În cazul în care organizația dumneavoastră depășește limita workshop-urilor de șase locuri per semestru, organizatorii își rezervă dreptul de a anula înregistrările care depășesc această limită.

Rețineți că odată ce înregistrarea unui participant este confirmată oficial, participarea devine obligatorie.

Când voi fi informat cu privire la selecția finală a participanților?

Vom informa solicitanții despre rezultatele finale ale procesului de selecție cel mai târziu până la 10 februarie 2020. Rețineți că încercăm să facem aceste informații disponibile cât de devreme posibil. În cazul în care nu ați primit un email până la 10 februarie 2020, vă rugăm să ne contactați.

COSTURI, LOGISTICĂ ȘI ÎNTREBĂRI SUPLIMENTARE

Trebuie să suport singur costurile de cazare?

Pentru participanții care trebuie să parcurgă o distanță nerezonabil de lungă pentru a ajunge la curs, *ERSTE Foundation NGO Academy* va plăti cazarea pentru perioada respectivă într-un loc determinat (Rezervarea se face de către *ERSTE Foundation NGO Academy*, rambursarea costurilor de cazare nefiind posibilă).

Pentru a face posibil acest lucru, vă rugăm să completați sondajul online „logistica cursului de formare” disponibil online pentru fiecare curs. Sondajul va fi disponibil de îndată ce v-a fost confirmat locul la curs. Vă rugăm să respectați termenul limită al fiecărui sondaj deoarece este posibil să nu putem procesa solicitările întârziate.

Vă rugăm să rețineți că ERSTE Foundation NGO Academy nu acoperă costurile de deplasare!

Aș dori să particip la un curs de formare într-o țară pentru care am nevoie de viză. Mă puteți ajuta să o obțin?

Este responsabilitatea dumneavoastră să obțineți o viză valabilă pentru țara în care va avea loc cursul de formare pentru care v-ați înregistrat. Vă rugăm să vă asigurați că o veți primi și că veți avea toate documentele necesare în timp util. Dacă este necesar, vă putem ajuta cu cererea dumneavoastră de viză oferindu-vă o scrisoare oficială de invitație. Dacă o astfel de scrisoare este necesară, vă rugăm să ne contactați în timp util, având în vedere că procesul necesită adesea foarte mult timp și încadrarea în anumite termene specifice.